Préactico 1: Operaciones
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Ejercicio 1 Encontrar el resultado o expresar en forma reducida cada uno de los siguientes nimeros.
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Ejercicio 2 Calcular simplificando la respuesta lo mds posible. FExpresar el resultado como una sola frac-

cion reducida.
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Ejercicio 3 Simplificar los siguientes radicales (se asumen, a,b,x,y positivos)

1. V322
2. V24
3. 10v/52
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Ejercicio 4 Calcular:
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5. V552
45
0 ¥
7. Y2
BT
1
8
V2282 | 25
2' 24\3/§ +P

9 V4 324
V2

10. \Jzy\/x3y

11. V16a%b3

/9648
12. 3a

3. 225 — v/16+3v/32 — /-8

Ejercicio 5 Simplificar las siguientes expresiones (se asumen, a,b,x,y,z positivos):

1. a2 2075 & (0?)2
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Ejercicio 6 Factorizar las siguientes expresiones:

1. 22+ 1223 8. 8x2+10x+3 15. 23 + 222 + x
2

2. bab — 8abc 9. 6z —bx —6 16. 3 — 422 + 5z — 2
3. 24+7x+6 10. 22+ 10z + 25

17 23 + 322 — 2z —3
4. 22—z —6 11. 341

18. a3 — 222 — 232z + 60
5 22 —-2x—38 12. 4% — 942

3 2

6. 222 + Tz — 4 13. 42 — 12t +9 19. 22° + 72" — 5v — 4
7. 922 — 36 14. 23 =27 20. 23 — 3x% — 4o + 12

Ejercicio 7 1. Expresar en forma logaritmica las siguientes expresiones:

a) 53 =125 b) 372 =14 c) 3)P=1

2. Hallar log(32) en base 4 y log(1/81) en base 27.
3. Expresar log(75/16) — 2log(5/9) + log(32/243) en términos de log(2) y log(3).
4. sSe cumple que 21og(15/18) — log(25/162) + log(4/9) = log(2) ?

Ejercicio 8 Simplificar las siguientes expresiones:

1. logs 16 + log, 32 4. logs 729 — 21ogs 33 + log, 2
2. logs 81 — logs 9 5. 1log, 48 — 2 logs 27°
3. logy(1/8) —logs(1/9) 6. logg 24 + 2logg 3

Ejercicio 9 FEscribir en términos de un unico logaritmo:

1. 3In(z) + + In(z + 2) 5. logs(a®) +logs(9) — 5logs ()

2. —3In(z) + 4In(y) + 51n(2) 6. In(x + 8) — In(z) — In(8)

3. 5In(z + 1) + 2In(23) — In(x) 7. logs(2271) + logs(122°) + logg(3273)
4. In(/8z +2) — In(v/4 — z) + In(2) 8. log(433) + log(5y*) — log(2y®)

2y—3x

Ejercicio 10 1. Sip=¢€* yq=¢€Y expresare en funcion de p y de q.

2. Siln(a) =2 y In(b) = 4, calcular In (\/%)

3. Ezxpandir las siguientes expresiones: a) log(24(k + 2)3), b) logs (2%/2)



